GUER =)

B WM & 5 8
( REGEMEN AT R )
AR 66 68 6 TR (F3EAE) Uit BEENIER SRR

BT D OEFIZHND BN ST AFE CRBEM A —XOHEBIZ W TOIHEM T
72 &FE) IZHOWT, BROEMEDO LB EET 5,

Pk, WIAREOME LTABE R L, SBEREH LT,

SF 64 6H 6H

REE R EERVDEHEFE A8 D1
K4 B AT A A E AUCHT R R
LIRENEFEITR  RE T

ZEHR S FERT @ERELTERR T H 8 2%
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REH Al Ot
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T E (A5
TEIE R (Fas B
= 1 24, 345, 575
FE XA
Ko . F oL
= 1 22,024, 151
FEH B E
= 1 22,024, 151
A0 22 SRS
i} 0 2, 636, 647 0
A 22 SRS
i} 1 2,814, 732 2,814, 732
Bl 2 SRS
i) 1 1, 151, 649 1,151, 649
EWE TR LEDZ
i} 2 4,601, 118 9,202, 236
BRI
i} 2 3, 005, 613 6,011, 226
AR & o 2l s 7 (Fd» v )SUS t1. 580 F
=) 6 157, 449 944, 694
JE R T R AR Bt e B E e
ifi 6 45, 938 275, 628
FEH A R
=) 2 216, 448 432, 896
FEH B ARG BEHR
=) 2 275, 811 551, 622
e BRI Huft4 B g e
ifi 18 35, 526 639, 468
FE AR
R [EE S T
= 1 2,321, 424
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 H T B B G AT & # T (GEEM)
FEH AR E
= 1 2,321, 424
AF 4T AL N—H 40km ¥ A 7
& 1 41,919 41,919
A A oo
= 1 2,279, 505
Pias HLR R
= 1 24, 345, 575
T8 HE
= 1 3, 329, 900
THRET
= 1 3, 329, 900
3k
= 1 3, 329, 900
R TR 1045. 96kg/ K
H 0 1, 766, 288 0
348 N S 987. 6kg/ K=
#% 2 1, 664, 950 3, 329, 900
T T
= 1 3, 329, 900
(CE35 R IRUI)
= 1 3, 329, 900
E1E R
= 1 13, 406, 346
FEH W L
R 7 I N 2
= 1 12, 455, 511
FEH ARG R
= 1 1, 234, 595
-2 - EhARimEs R AL A
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 H & T B B G AT & #H T E (A5

A 22 R BB EE 5 T

i) 0 227, 590 0
A E R PRt BB EE 5 T
KESE

i) 1 125, 463 125, 463
eI | B o ST iy BB EE 5 T
BEIEHE

i) 1 143, 517 143, 517
I ) D 2 1 R BB EE 5 T

i) 0 138, 271 0
FIHI A ERRE R BB EE 5 T
KESE

i) 1 125, 463 125, 463
FIHI A ERRE R BB EE 5 T
BEIESE

i) 1 54, 334 54, 334
BWFOEERE 1@ A kG T

i) 0 185, 122 0
EWFOBGRE WM 1EA | HEET
KESE

i) 1 176, 980 176, 980
ERFIORGGRE R 1mA | IEED
BEIESE

i) 1 49, 693 49, 693
BWFOTHERE 2@ H kG T

i) 0 145, 029 0
EWFOHGRE WM 2EA | HEET
KESE

i) 1 139, 323 139, 323
ERIFIORGGRE R 2mA | HEED
BEIESE

i) 1 34, 785 34, 785
T pAmEERE 1H5H

= 0 25, 864 0
T p R E R E PR
158
KEZE

= 1 30, 408 30, 408
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TSy - AR - FEB - MBI b7 BRI EAL K & B E A # (GBS

PRy B mEE E R E
1HH
ERFRIESE

& 1 5, 552 5, 552
Ry B ERE 26
LABE

& 0 18,110 0
PRy RS E R E R
25 B
IRESE

& 5 21, 281 106, 405
PRy B mEE E R E
25 B
EFRIESE

& 5 3, 887 19, 435
WREER AR E 16 A

i} 0 2, 359 0
WREER ARG E 16 A
IRESE

i} 1 3,532 3,532
mHRAEE AR E 2 B L
2

i) 0 1,651 0
THEAEE A A GRE 21 A 2L
2
IRESE

i} 5 2, 472 12, 360
B E  RERR 1H | AERPT
B

& 0 14, 740 0
B E  RERR 1H | AERPT
B
IRESE

& 1 22, 074 22, 074
I EREERE RERR 2/ | AERPT
B

& 0 10, 320 0
I EREERE RERR 2/ | AERPT
B
IRESE

& 1 15, 455 15, 455
I EERNBERE 1

i} 0 2, 359 0
I BEERNBRERE 1
IRESE

i1} 1 3,532 3,532
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
FEHEAENNGEE 21 B L
3
i) 0 1,651 0
FEHEAENNGEE 21 B L
3
KESE
i} 17 2,472 42, 024
[Ty
VN 0 2,766 0
TR % it 1
KESE
ZN 30 4,142 124, 260
B AR L
= 1 8, 764, 529
BT AR FP-C 14sq-2C
m 0 2,818 0
BT AR FP-C 14sq-2C
KESE
m 278 3,849 1, 070, 022
BAFE B FP-C 3. 5sq-3C
m 0 2, 466 0
BAFE B FP-C 3. 5sq-3C
KESE
m 328 3, 498 1, 147, 344
EAMFEHEBLRR HP 0. 9-20P
m 0 2, 628 0
B HACER  HP-S 0.9-20P
KESE
m 278 3,928 1,091, 984
EHFEHERR  HP 0.9-5P
m 0 1,003 0
B R AR HP-S 0. 9-5P
KESE
m 328 1,581 518, 568
BERRR  CV 5. 5sq=3C
m 0 1,586 0
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THRXSy - THE - Fj - #051 B BHEAL % B A EHUm & o (AEEM)

BERRR  CV 5. 5sq-3C
e

m 158 2,231 352, 498
ENELHR  CV 2sq-2C
(FHE D)

m 0 1,297 0
ENELHR  CV 2sq-2C
(B IR

m 11 1,943 21, 373
BERHR  FP-C 14sq-2C

m 0 2,039 0
BERHR  FP-C 14sq-2C
e

m 163 2, 683 437, 329
BECHE  FP-C 3.5sq-3C

m 0 1, 687 0
BECHE  FP-C 3.5sq-3C
e

m 261 2,332 608, 652
EPERRR  HP 0. 9-20P

m 0 1,849 0
BECHE  HP-S 0.9-20P
e

m 244 2, 761 673, 684
BPECHE  HP 0.9-5P

m 0 696. 9 0
BNERRR  HP-S 0.9-5P
e

m 187 1,123 210, 001
BPECHE  CPEV-S 0.9-3P
(FHE D)

m 0 1,297 0
EPECHE  CPEV-S 0.9-3P
(B IR

m 5 1,943 9,715
BENELER  TV5. bsq
(B D)

m 0 283. 1 0
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THX Sy - THE - RSB - Bl H T B B G AT G| T (GEEM)
BNECKR V5. bsq
(FFEEM)  KRIEZE
m 5 423.9 2,119
FNELRR  SM-4C
m 7 588. 3 4,118
Vi T8kt 0. 9-5P
&0 0 4,718 0
i f-4HEkt 0. 9-5P
KESE
&0 8 7, 065 56, 520
r— T VA EGE FP-C3. 5sq—
3C/FP-C3. 5sq-3C
&0 0 15, 224 0
br— T VA EGE FP-C3. 5sq—
3C/FP-C3. 5sq-3C
KESE
&0 2 17, 552 35,104
br— 7 VAyIgERE HPO. 9-5P/H
P0. 9-5P
&0 0 31, 544 0
N — 7 VR S
&0 1 27,071 27,071
W — 7 Ny IR
&0 1 55, 793 55, 793
e — 7 NG R SRR
718 1 15, 473 15, 473
e — 7 BRI R
18] 1 21, 545 21, 545
Bl AR Fp e B
= 0 0
Bl AR Fp e B
KESE
= 1 2,405, 616
A& L.
= 1 860, 898
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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B G AT G| T E (A5
BAEH G54 G54
m 0 5, 955 0
BAEH G54 G54
KESE
m 27 8,418 2217, 286
BAEH 636 636
m 0 3,972 0
BAEH 636 636
KESE
m 25 5, 647 141, 175
BAEH 628 628
m 0 3,838 0
BAEH 628 628
KESE
m 5 5,513 27, 565
FAR 7 AFE 50X 50X 20 | 500X 500 X 200, WP, SUS
& 0 55, 363 0
FAR 7 AFE 50X 50X 20 | 500X 500 X 200, WP, SUS
KESE
& 2 62, 339 124, 678
FAR 7 AFE 35X 35X 20 | 350 X 350 X 200, WP, SUS
& 0 35, 115 0
FAR 7 A 35X 35X 20 | 350 X 350 X 200, WP, SUS
KESE
& 1 40, 356 40, 356
FAR 7 AFE 50X 50X 30 | 500X 500 X 300, WP, SUS
KESE
& 2 72,953 145, 906
P i X Fp 4 B
= 0 0
P i X Fp 4 B
KESE
= 1 153, 932
I L L
= 1 412, 980
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 H T B B G AT & B T E (A5

QiSRS EHME N

i) 0 41, 883 0
R4 B EHME N
KESE

i} 1 62, 722 62, 722
BRI 45 B A 22 EHhE N

i) 0 41, 883 0
BRI B A 22 I = RvAi)
KESE

i} 1 62, 722 62, 722
ERFOIRME 1 m B kG T

i} 0 73, 400 0
RIS 1m B kG T
KESE

i} 1 94, 189 94, 189
IO E 2B kG T

i} 0 60, 833 0
IO E 2B kG T
KESE

i} 1 75, 369 75, 369
T p Ul EmE 1A | 14

= 0 10, 155 0
T p Ul EmE 1A | 14
KESE

= 1 15, 199 15, 199
T p Ul EmE 2mA | 1A
AR

= 0 7,115 0
T p Ul E N E 2mA | 1A
AR
KEZE

= 5 10, 658 53, 290
ImEEE RN E 1mA

# 0 1,179 0
IEEE RN E 1mA
KEZE

i 1 1,766 1,766
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 H T B B G AT G| T E (A5

A E SRS 2| B 2L
3

e 0 825.6 0
A E SRS 2| B 2L
%
KESE

e 5 1,236 6, 180
FHEMMME 158

= 0 7, 369 0
HHEAMME 158
KESE

= 1 11, 041 11, 041
FEHEAMME 2HH

= 0 5,158 0
IHEHEMMME 2HA
KESE

= 1 7,724 7,724
FHBEMBENNINE 1wA

i) 0 1,179 0
FHBEMBENNINE 1A
KESE

i} 1 1,766 1,766
FEHEAENMIRE 2| B L
3

i} 0 825.6 0
FEHEAENMIRE 2| B L
3
KESE

i} 17 1,236 21,012

B il 1

= 1 1,135, 661
BELHE OV 22sq-2C

m 0 648. 7 0
BELHE OV 22sq-2C
KESE

m 186 971 180, 606
BECHE OV 14sq-2C

m 0 648. 7 0
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THEX Sy - TH - FR - 050 b7 BRI EAL K & B E A i 2 (BB &)

ENEC#E OV 14sq-2C
KIRESE

m 158 971 153,418
EPELHRE OV 3.55q-3C

m 0 648. 0
EPNELHE OV 3.55q-3C
IRESE

m 22 971 21, 362
ENELHR  CV 2sq-2C

m 0 648. 0
ENELHR  CV 2sq-2C
IRESE

m 250 971 242, 750
ENELHR  CV 2sq-2C
(A )

m 0 1,297 0
ENELHR  CV 2sq-2C
() &

m 17 1,943 33,031
EPNELHE  CVV 2sq-20C

m 0 1,179 0
EPNELHE  CVV 2sq-20C
IRESE

m 22 1,767 38, 874
BENELER IV 5. 5sq

m 0 141. 0
BENELER IV 5. 5sq
IRESE

m 164 211. 34,751
BENELER IV 5. 5sq
(A )

m 0 283. 0
BENELER IV 5. 5sq
() &R

m 8 423. 3,391
BENELER IV 3. 5sq

m 0 141. 0
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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK SR A N . ey =3t & | T (GEEM)
ENELER IV 3. 5sq
WIHE%E
m 13 211.9 2, 754
ENECHE  CPEV-S 0. 9-20P
m 0 648. 7 0
ENECHE  CPEV-S 0. 9-20P
KIE%
m 235 971 228, 185
EPECHE  CPEV-S 0.9-3P
m 0 648. 7 0
EPECHE  CPEV-S 0.9-3P
KIE%
m 186 971 180, 606
EPECHE  CPEV-S 0.9-3P
(P )
m 0 1,297 0
EPECHE  CPEV-S 0.9-3P
(FE)  mEEE
m 8 1,943 15, 544
ENELRR  SM-4C
m 3 129.7 389
P A = T
= 1 31, 800
FHALE  HIVE42
m 0 2,123 0
FHALE  HIVE42
KIE%
m 10 3,180 31, 800
7Ry A
= 1 15, 048
7" VK 9sA 35X 35X 15
& 0 5,023 0
7" VK 9sA 35X 35X 15
WIHE%
& 2 7,524 15, 048
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T (GEEM)
FEH W L
LR [EE S T
= 1 9, 406
FEH AR R
= 1 9, 406
AF 4T AL N—H 40km ¥ A 7
=) 1 9,406 9, 406
T S gk
= 1 65, 299
ik T
= 1 65, 299
ik (AR
= 1 65, 299
% T
= 1 876, 130
RImE T
= 1 876, 130
ZRFE AR B 50 A H
A
Ry 0 0
AR RFE AR B 10N H
A KTE#
= 1 251, 380
AR B 150 A H
B
Ry 0 0
AR B 30AH
B &RIEE
= 1 624, 750
B L HE
= 1 13, 406, 346
BTl TE:
= 1 3, 793, 400

- 13 - [ LRz AL A )R




HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
HiE R
= 1 349, 524
Htre m
= 1 156, 222
JH 9t X R A E AR Y
= 1 53, 029
EROB(E MR G S AT —4E
D% <4
= 1 12,013
FE AR Bl ) A2
= 1 91, 180
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 193, 302
HimE R (FE L)
= 1 3, 443, 876
Wi
= 1 17,199, 746
BTk X=giiv oy
= 1 10,912, 446
G E
= 1 3, 425, 640
Hl e R
= 1 155,918
Pear s R
= 1 3, 269, 722
(€:rk Y]
= 1 31, 537, 832
R 5]
= 1 34, 867, 732
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
— e
= 1 6, 686, 693
TSk
= 1 65, 900, 000
THE B 2 %8
= 1 6, 590, 000
TG
= 1 72, 490, 000
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